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Ejercicio 1 [2.5 puntos] Decidir, por el método de Quine, si la siguiente fórmula es una tautología
(p→ q)∧ (p→ r)→ (p→ (q∧ r))

Ejercicio 2 [2.5 puntos] Demostrar mediante deducción natural
(p→ r)∧ (q→ r) ` (p∨q)→ r

Ejercicio 3 [2.5 puntos] Decidir mediante tableros semánticos si
(p→ r)∧ (q→ r) |= (p∨q)→ r

Ejercicio 4 [2.5 puntos] Decidir razonadamente si las siguientes afirmaciones son correctas:

1. Si F ∈ S y S es inconsistente, entonces S−{F} es inconsistente.
2. Si F ∈ S y S es inconsistente y F es una tautología, entonces S−{F} es inconsistente.


